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Niederschrift  
über die 1. (konstituierende) Sitzung des Ortsbeirates Ungedanken 

am Dienstag, den 29.04.2026 im Dorfgemeinschaftshaus in Ungedanken 
 
 
Beginn:  18:00 Uhr        Ende: 18:21 Uhr 
 
Anwesend: 
Ortsbeiratsmitglieder:  Paul Eimer 

Werner Puchinger 
Annika Berges 
Irina Siebert 
Uwe Schlag 
Jana Eichenberg 
Anna-Luisa Moritzen 

 
Desweiteren sind ist anwesend: 
 
Bürgermeister Hartmut Spogat 

Von der Stadtverwaltung: Frau Sabrina Kellner 

Zuhörer: Stadträtin Heidi Puchinger, Stadtverordneter Andre Martin, Stadtverordneter 
Benjamin Eimer und weitere interessierte Bürgerinnen und Bürger 

 
 

Tagesordnung 
 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 
gem. §§ 58 (1) und 53 (1) HGO 

2. Wahl des Ortsvorstehers gem. § 55 (5) HGO 

3. Wahl des Stellvertreters gem. § 55 (5) HGO 

4. Wahl des Schriftführers gem. § 55 (5) HGO 

5. Wahl von 2 Mitgliedern des Ortsbeirates in die Friedhofskommission 

6. Ehrung der ausscheidenden Mitglieder gem. § 7 Abs. 2 der Hauptsatzung 

7. Verschiedenes 

 
 
TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des  
 Ortsbeirates gem. §§ 58 (1) und 53 (1) HGO 

 
Der amtierende Ortsvorsteher Paul Eimer begrüßt die Anwesenden und stellt die 
ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. Hiergegen werden keine Einwände 
erhoben.  
 
 
TOP 2: Wahl des Ortsvorstehers gem. § 55 (5) HGO 

 

Da der amtierende Ortsvorsteher Paul Eimer erneut zur Wahl als Ortsvorsteher steht, übernimmt 
Herr Uwe Schlag die Wahlleitung. 
 
Ortsbeiratsmitglied Schlag bittet um Wahlvorschläge für die Wahl des Ortsvorstehers. Aus der 
Mitte des Ortsbeirates wird Herr Paul Eimer als Kandidat für die Wahl des Ortsvorstehers 
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vorgeschlagen. Weitere Vorschläge werden nicht abgegeben. Einer offenen Abstimmung wird 
nicht widersprochen. 
 
Abstimmungsergebnis:  einstimmig 
 
Herr Paul Eimer wird damit zum Ortsvorsteher gewählt. Dieser nimmt auf Befragen die Wahl an. 
 
Bürgermeister Spogat spricht dem neuen Ortsvorsteher seine Glückwünsche aus. Er überreicht 
ihm die Ernennungsurkunde zum Ehrenbeamten als Leiter der Außenstelle. 
 
Der wiedergewählte Ortsvorsteher Eimer übernimmt die Sitzungsleitung. 
 
 
TOP 3: Wahl des Stellvertreters gem. § 55 (5) HGO 
 
Als Kandidatinnen der stellvertretenden Ortsvorsteherin werden Frau Annika Berges und Werner 
Puchinger vorgeschlagen. Herr Puchinger steht nicht zur Wahl zur Verfügung. Frau Berges 
bestätigt, dass sie im Falle ihrer Wahl diese annimmt. Einer offenen Abstimmung wird nicht 
widersprochen.  
 
Abstimmungsergebnis:  einstimmig 
 
Damit ist Ortsbeiratsmitglied Berges als stellvertretende Ortsvorsteherin gewählt. 
 
 
TOP 4: Wahl des Schriftführers gem. § 55 (5) HGO 
 
Für das Amt der Schriftführerin wird Frau Irina Siebert vorgeschlagen. Als stellvertretende 
Schriftführerin werden Frau Jana Eichenberg und Frau Anna-Luisa Moritzen vorgeschlagen. Frau 
Eichenberg würde das Amt im Falle einer Wahl nicht annehmen. 
 
Abstimmungsergebnis jeweils: einstimmig 
 
Frau Siebert und Frau Moritzen nehmen auf Befragen die Wahl an. 
 
 
TOP 5: Wahl von 2 Mitgliedern des Ortsbeirates in die Friedhofskommission 
 

Hierzu bittet der Ortsvorsteher um Vorschläge. Es werden Herr Uwe Schlag und Herr Werner 
Puchinger als Mitglieder für die Frieshofkommission vorgeschlagen. Weitere Wahlvorschläge 
erfolgen nicht. Einer offenen Wahl wird ebenfalls nicht widersprochen. 
 
Daraufhin lässt der Ortsvorsteher über die beiden Kandidaten abstimmen. 
 
Abstimmungsergebnis jeweils: einstimmig 
 
Herr Schlag und Herr Puchinger nehmen auf Befragen die Wahl an.  
 
 
TOP 6: Ehrung der ausscheidenden Mitglieder gem. § 7 Abs. 2 der Hauptsatzung 
 
Bürgermeister Spogat bedankt sich bei den anwesenden ausscheidenden Ortsbeiratsmitgliedern 
Frau Claudia Freidhof und Herr Hendrik Hinzdorf für ihre in der Vergangenheit geleistete Arbeit. 
Daraufhin überreicht er den beiden ausscheidenden Ortsbeiratsmitgliedern die Dankesurkunden. 
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TOP 7: Verschiedenes 
 
 
Abschließend wünscht Ortsvorsteher Eimer dem Ortsbeirat eine gute Zusammenarbeit. 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, schließt Ortsvorsteher Eimer die 
Sitzung. 
 
 
 
                    Eimer                                                                                 Kellner 

Ortsvorsteher     kommissarische Schriftführerin 


